9 objets identiques cotitent 7,20 € .




Un objet cotte :

7,2+9=10,80 €.






Correction :

2 X hinee =

Le nombre cherché est égal au quotient de 6,8 par 2.

Le nombre cherche est egal a :
6,8 +2=34.






Le périmetre du carre est egal a :
4 x35=20 cm.






_ -

Il y a 25 carrés de 1 cm? d'aire.

L'aire d'un carré est égale a :
Longueur du coté x Longueur du coté.

Donc I'aire du carreé est égale a :
5 x5=25cm?



9cm

6 cm




9cm

Correction :

llya6 x 9 =254 carrés
de 1 cm? d'aire.

L'aire d'un rectangle est égale a :
Longueur X largeur.

6 cm

Donc I'aire du rectangle est ¢gale a :
9 %X6=>54 cm’.
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